

INTERVISTA A LAZARUS DE CARTEÓN Y PAPEL CIA, LTDA. "ELAC"

Se les piden describir a Ciudad Nueva antes para presentar el informe del año 2018.

Este año hemos tenido una serie de condiciones especiales tanto internas como externamente que afectan los resultados por la inflación que pueden tener en el desarrollo de las actividades del primer año. En la práctica, la compañía ha tenido un problema de flujo de caja, lo que ha afectado el desarrollo de las actividades del primer año. Por ende, las condiciones que se han presentado en el primer año de la compañía son muy buenas, pero la inflación ha afectado el desarrollo de las actividades del primer año. Por ende, las condiciones que se han presentado en el primer año de la compañía son muy buenas, pero la inflación ha afectado el desarrollo de las actividades del primer año.

Por otro lado, en el mercado internacional, los precios de la materia prima han bajado un poco, pero la inflación en los precios de la energía que es la base para la fabricación de los diferentes tipos de papel y cartón, y por el momento de desarrollo de estos productos a nivel mundial. En la práctica, la compañía ha tenido un problema importante para el primer año, pero por un lado es momento de tener precios para competir en el mercado interno, pero por otro la inflación del valor de la materia prima nos obliga a tener precios más altos por lo que se viene a generar para mantener los precios, en lugar de pensar que algunas empresas de la competencia están vendiendo productos a precios que no llegan a cubrir los costos de producción. Entonces este año ha sido un poco el tema del control de lo que siempre hemos tenido una competencia líquida entre algunas empresas internacionales y empresas locales de papel.

En la línea de productos de nuestra empresa, la competencia ha crecido bastante para la fabricación de los diferentes tipos de papel y cartón, y por el momento de desarrollo de estos productos a nivel mundial. En la práctica, la compañía ha tenido un problema importante para el primer año, pero por un lado es momento de tener precios para competir en el mercado interno, pero por otro la inflación del valor de la materia prima nos obliga a tener precios más altos por lo que se viene a generar para mantener los precios, en lugar de pensar que algunas empresas de la competencia están vendiendo productos a precios que no llegan a cubrir los costos de producción. Entonces este año ha sido un poco el tema del control de lo que siempre hemos tenido una competencia líquida entre algunas empresas internacionales y empresas locales de papel.

Internamente, hemos tenido estabilidad en el personal de planta lo que nos permite mantener la calidad en los productos. En el departamento control de calidad, que es el área que nos permite mantener la calidad en los productos. En el departamento control de calidad, que es el área que nos permite mantener la calidad en los productos. En el departamento control de calidad, que es el área que nos permite mantener la calidad en los productos.

Después de haber visto la calidad del papel y cartón en nuestros productos, y esto es el segundo momento de haber visto la calidad del papel y cartón en nuestros productos, y esto es el segundo momento de haber visto la calidad del papel y cartón en nuestros productos, y esto es el segundo momento de haber visto la calidad del papel y cartón en nuestros productos.

A continuación presentamos a continuación los datos de la empresa.

ANÁLISIS DEL BALANCE DE RESULTADOS			
	2016	2017	
INGRESOS			
Ingresos de Actividades Ordinarias	46,362.36	70,320.98	
Other Incomes	2,082.28	2,082.28	
TOTAL INGRESOS	48,444.64	72,403.26	
LA CARGA DE DEPRECIACIÓN Y PROVISIÓN			
	43,037.75	60,766.49	
LA GANANCIA BRUTA	5,406.89	11,636.76	
LA CARGA DE AMORTIZACIÓN Y PROVISIÓN			
Cargas de Amortización y Provisión	13,305.75	10,021.02	
Cargas de Depreciación-Provisión	29,696.50	7,647.48	
Cargas de Depreciación-Provisión	-	4,722.28	
LA GANANCIA NETA DEL 10% A TRABAJADORES	5,406.89	74,657.74	
IMPUESTOS A LA RENTA			
(PA) Retención e Impuestos	12,338.22	12,338.22	
Impuesto Diferido (Provisión de Impuesto a Ganancias)	75,433.82	122,762.88	
Total Impuestos Diferido	12,338.22	122,762.88	
LA GANANCIA NETA DEL 10% A TRABAJADORES	5,406.89	62,319.86	
LA GANANCIA POR IMPUESTOS DIFERIDOS	-	-	
LA GANANCIA POR IMPUESTOS DIFERIDOS	-	-	
LA GANANCIA POR IMPUESTOS DIFERIDOS	5,406.89	62,319.86	

ANÁLISIS DEL ESTADO DE SITUACIÓN FINANCIERA

ACTIVO					
Cuentas en el caso de las cuentas presentadas anteriormente, clasificadas en el siguiente cuadro, cifras comparadas desde el año 2016-2017 y 2018					
ACTIVO	2016	%	2017	%	2018
ACTIVO	100,000.00	100%	100,000.00	100%	100,000.00
ACTIVO	100,000.00	100%	100,000.00	100%	100,000.00
ACTIVO	100,000.00	100%	100,000.00	100%	100,000.00

*El cierre del ejercicio 2018 los activos totales ascendían a US\$ 499,261.96 de los cuales los activos corrientes representaban el 80%, Propiedad Planta y Equipo el 20%.

PADECO

El pasivo de la Compañía está dado principalmente por dividendos pendientes hacia algunos proveedores, instituciones públicas y financieras durante el periodo analizado.

PADECO	2018	%	2017	%	2016	%
ACTIVO CORRIENTE	402,425.25	80.6	387,212.20	77.6	352,242.02	70.4
ACTIVO NO CORRIENTE	96,836.71	19.4	109,949.76	22.4	147,019.94	29.6
TOTAL ACTIVO	499,261.96	100	497,161.96	100	500,261.96	100

Los pasivos Totales ascendían a US\$ 425,461.25, el Pasivo Corriente representaba el 70% y el Pasivo no Corriente el 24% del Total del Pasivo. Los valores están concentrados en proveedores y préstamos.

La relación de los impuestos y participaciones trabajadoras es como sigue:

DEBITOS	2018	2017	2016
IMPORTE DE IMPUESTOS	21,026.76	11,833.56	17,962.56
IMPORTE DE PARTICIPACIONES	40,061.10	14,620.34	17,962.56
TOTAL DEBITOS	61,087.86	26,453.90	35,925.12

Existen otras entidades con los que se encuentran deudas a la situación económica del país.

PATRONINIOS. - Está constituido por el Capital Social, los Reservas y los cuentas de Resultados.

a) - Capital: El Capital de la Compañía es de US\$ 1,000,000, pagado en su totalidad.

b) - Resultados: La Ganancia Operacional del presente año se materializó en US\$ 8 45,982.26.

CONCLUSIONES. Como resumen condensado de que indican, podemos puntualizar los siguientes conclusiones referentes a las operaciones realizadas en nuestra compañía durante el periodo analizado 2018.

[Signature]
Richard E. Evans